



Rézfúvósok muzsikáltak a Dísz téren



Közös köztéri koncertsorozatot

indított a Filharmonia Magyarország Nonprofit Kft. és a zalaegerszegi Városi Hangverseny- és Kiállítóterem. Péntek délután a szombathelyi Savaria Rézfúvós Együttes fellépésével kezdődött meg a programsorozat a zalai megyeszékhelyen, a Dísz téren. A köztéri programsorozatban mostantól augusztus közepéig minden pénteken lesz egy-egy koncert megyénk három városában: Zalaegerszegen, Nagykanizsán, valamint Keszthelyen. A sorozat keretében fellép majd a Kéméndi Trió, a Philharmonic Brass Quintet, a Nagykanizsai Fúvós Zenekar kíségette, a Cello Molto kamaraegyüttes, a Zala Fuvola Kvartett, valamint a Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar is. zaol.hu

Július 9-én kezdődik a Kvártélyházi Nyár

A Kvártélyházi Nyár 14. évada kezdődik, melyben négy darab 17 előadását látogathatja a közönség a belvárosi barokk udvarban. A programról pénteken sajtóajánlókon számoltak be.

Az egészségügyi veszélyhelyzet miatt sokáig úgy tűnt, hogy a kvártélyházi színházi esteket is nélkülöznünk kell idén, de a korlátozások feloldásával mód nyílt arra, hogy július 9-én, este fél kilenckor, a Lili bárónő című operettel megnyissák a szezon. A helyi színészek közreműködésével Tompagábor

Kornél által színre állított darabot július 18-ig játszják. Balaicz Zoltán polgármester elmondta: reméli, a program szép élményeket kínál. Kósa Ruben, a Zalai Táncegyüttes művészeti vezetője felidézte korábbi nyári színházi fellépéseiket, amelyeket most felélesztettek: augusztus 17-én a Por és Hamu című műsorukkal

jelentkeznek a Kvártélyházi Nyár keretében.

Tompá Gábor ügyvezető igazgató jelezte, az évad tervezésének mottója a „ha...” volt eddig, és ez érvényes a nézőtér kialakítására, hiszen a szabályozás még változik. Június 22-e hétfőtől árusítják a jegyeket, de előjegyzést már rögzítettek. A program része lesz a Padlás című Presser-musical (első előadás: július 22.), amit közkívánatra 2008 óta játszanak. Ősbemutatóra is számíthatunk: a 70-es évek groteszk világába vezető, Pozsgai Zsolt által jegyzett darabot Hasonmások címmel Tompá Gábor Kornél rendezte. Bemutató: július 30. zaol.hu

Az egyéni vállalkozók július 1-jétől a NAV-nál intézhetik ügyeiket

Július 1-jétől a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) vezeti az egyéni vállalkozók nyilvántartását, az egyéni vállalkozók továbbra is a Webes ügysegédet használhatják.

Július 1-jétől az egyéni vállalkozói tevékenységgel kapcsolatos ügyeket a NAV-nál kell intézni.

Az egyéni vállalkozók továbbra is a Webes ügysegéden jelenthetik be a NAV részére a tevékenységükkel kapcsolatos eseményeket: tevékenység megkezdése, adatváltozás bejelentése, szünetelés, illetve szünetelés utáni folytatás és a tevékenység megszüntetése. Ugyancsak a Webes ügysegéden nyújthatják be az egyéni vállalkozók nyilvántartásában kezelt adatok

igazolására szolgáló hatósági bizonyítvány iránti kérelmeket. A tevékenység megkezdése és megszüntetése személyesen is bejelenthető a NAV ügyfélszolgálatán. Az Egyéni Vállalkozók Nyilvántartásában szereplő adatok – a nyilvántartási szám és adószám alapján – továbbra is lekérdezhetők a www.nyilvantarto.hu/evny-lekerdezo/oldalon.

További információ telefonon a NAV Infóvonalán a 1819-es számon vagy személyesen a NAV ügyfélszolgálatán kérhető. NAV

